

茌平首例造血干细胞捐献者归来

夫妻两人都是志愿者,要对爱的承诺负责到底

本报聊城7月24日讯(记者 谢晓丽 实习生 王延琳 任洪艳) 24日上午,聊城市红十字会、茌平县红十字会、茌平县信发铝制品有限公司联合举办欢迎王云成功捐献造血干细胞归来仪式。7月6日至7月12日,来自茌平县的王云在老公和两个儿子的陪同下,在齐鲁医院进行了造血干细胞捐献,成为茌平县首例,全市第23例,全省第654例,全国第7471例造血干细胞捐献者。

2018年7月6日至13日,在山东大学齐鲁医院,来自聊城市茌平县37岁的志愿者王云成功完成了造血干细胞的捐献,为一名素不相识的32岁白血病患者点燃生命的希望。

“2015年,我在一次无

偿献血时,和老公同时填写了志愿者同意书,加入了造血干细胞资料库,在2015年5月14日正式成为中华骨髓库的一名志愿者。”王云介绍,2018年4月10日,王云接到了聊城市红十字会工作人员的消息:她的血样与一名白血病患者初步配型成功,是否愿意捐赠。“选择成为一名志愿者,就决定了对这个爱的承诺要负责到底”,在几万分之一甚至几十万分之一的匹配率里,她奇迹地成功了,王云没有丝毫犹豫,坚定的做出决定同意捐献。

7月6日至7月12日,王云在山东大学齐鲁医院完成造血干细胞采集。“由于自身原因,采集时间足足用了八个半小时,患者的主治医生亲自来取,下午五点采



王云(中)成功捐献造血干细胞归来。

集完毕后主治医生立刻赶往北京。”王云回忆,“整个过程并没有想象中的害怕,希望大家同时站在爱心长跑线上,把爱心接力棒传递下去。

在欢迎仪式上,茌平县副县长宋静表示,王云同志

用实际行动践行了红十字精神,为全社会树立了热心公益事业、无私奉献爱心的榜样,希望社会上能出现更多的“王云”,也希望更多的爱心人士能够参与到造血干细胞的捐献活动中来,参与到更多的公益事业中来。



近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城阳谷举办了“关注生命,远离溺水”活动。志愿者们对游泳事故的高发人群青少年进行针对性宣传活动,宣传了有关游泳的知识,呼吁大家不要在不正规的场地游泳,同时也通过真人模拟演练教授一些对溺水者的急救措施,得到了大家的好评。此次活动的举办,不仅有利于减少溺水事故的发生,更有利于当溺水事故发生时,及时对溺水者进行简单的急救,减少悲剧发生。

(张淑琪 董晶晶)



关注新农村

随着新农村的建设,农民生活水平得到提高,7月16日,聊城大学商学院社会实践队于梁水镇举办“关注新农村”活动。志愿者们对当地居民进行了采访,他们亲眼见证了农村的变化,体验到了新农村人的美好生活。实践过程中,队员们深深的感受到农村的发展变化,对新农村经济建设有了更深刻的认识和体会,也更加深切的感受到了当的政府的决心,让广大农民都尽快富裕起来。

(景超宇)



警民鱼水情

为了打击违法犯罪,维护社会安定环境,7月15日,聊城大学商学院社会实践队前往梁水镇派出所举办“警民鱼水情,协力保太平”活动。志愿者们通过采访得知,当地青壮年外出打工较多,村里孤寡老人较多,为了增加安全保护意识,志愿者和民警进行打击违法犯罪的宣传,加强农村地区治安整治,最大限度预防减少和打击影响农村稳定及农民生命财产安全的各类违法犯罪活动,为农村经济社会发展创造良好的社会治安环境。

(王曜坤)

挂失声明

聊城市东方电力装备有限公司,开户许可证丢失,开户许可证核准号:J4710000567301,开户行:华夏银行聊城支行,账号:467320001810200039228,现申请原证作废!



物业人员搬来梯子将男孩解救下来。

解救下来。此时,孩子家长还浑然不知。

“真是为他们捏把汗。我正在这个楼道里打扫卫生,刚想从单元门出来,一个孩子‘啪’一声从上面落到地上,吓得我魂都没了,不一会又一个孩子又从上面跳了下来。我走出单元门,发现还有一个孩子站在单元门的楼顶上,跳下来的两个孩子在下面喊他,让他也跳下来,这个孩子胆小不敢跳,吓得腿打哆嗦。我赶紧制止了他,没让他往下跳,给物业打了电话。”小区的一位保洁人员说,三个孩子是从一楼楼道窗户上跳到单元门顶上去的,从顶上跳下来的两个孩子,腿上都有擦伤痕迹。“下边就是台阶,万一跳下来崴了腿,这一个假期也好不了。”

22日中午1点左右,在花园路阿尔卡迪亚五期四号楼,记者看到一位身穿绿色T恤的男孩,站在单元门顶上,下面一些物业工作人员不时赶来,大家一边安抚孩子不要着急,一边给物业维修部门打电话,搬来梯子。孩子显然知道自己做的事不够光彩,一直背对着大家,梯子搬来后孩子被安全

被解救下来的孩子,下来后立马跑到另外两个伙伴身边,三个人就像什么都没发生过,又跑着去玩耍。不一会,记者又在该小区七号楼看到了他们,他们再次爬到七号的单元门顶上。在记者制止下,他们从楼道窗户翻下,从楼梯

上走了下来。据了解,三个孩子都是十三四岁的年纪,家长有的在工作,没空管他们,有的家长在家休息,觉得他们已经长大了,也不太在意孩子在玩什么。但如果三个孩子的这些行为让家长知道,肯定会把家长吓得不轻。

东昌府区法院三项措施着力破解“送达难”

本报聊城7月24日讯(记者 李怀磊 通讯员 朱晓睿)

“送达难”是近年来困扰人民法院工作的一大难题。此前,聊城市东昌府区人民法院虽然通过邮政送达法律文书分流了一部分的送达任务,但由于当事人地址信息提供不准确、个别送达人员责任心缺

失、一部分收件人存在认识偏差等原因,仍出现一些案件的法律文书不能及时有效送达的现象。

为提高邮寄送达的质量和效率,东昌府区人民法院联合当地邮政公司,采取签订服务合同、建立微信工作群、加强业务培训三项举措,着力破

解“送达难”问题,一是签订法院专递服务合同。7月2日上午,该院与邮政物流公司签订了《法院法律文书邮政特快专递服务合同书》。双方就进一步细化投递范围、邮件交接、投递要求、时限标准、违约责任等内容达成一致。

二是建立法院专递微信

工作群。该院各业务庭室负责送达工作的干警与邮政物流公司分布全市的邮政投递员,共同组建了“法院特快专递”微信工作群,以此进一步加强双方的沟通联系,切实提高投递率及投递的质量。

三是加强送达人员业务培训。7月12日上午,该院举办

了法律文书送达专递业务培训会,对《最高人民法院关于以法院专递方式邮寄送达民事诉讼文书的若干规定》、《法院法律文书邮政投递操作手册》及相关法律术语进行了详细的讲解,30余名法院干警、20余名邮政投递员参加了培训。